



Ldz. 90 – 0902 ^{BC5} /2017
Nr postępowania: 85/2017/PN/DZP/POWR

Olsztyn, dnia: 07.07.2017 r.

**Do wiadomości
wszystkich uczestników
postępowania**

Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pt. *Dostawa fabrycznie nowych symulatorów do Sal Centrum Symulacji Medycznej Wydziału Nauk Medycznych Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie w ramach projektu pt. „Program rozwojowy Wydziału Nauk Medycznych UWM w Olsztynie”.*

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 3

Zamawiający Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania.

Pytania do Część nr 3:

Pytanie nr 1:

Symulatory porodowe do sali porodowej. Tabela A. Pkt 63 - Treść - Opór szczęki.

Czy zamawiający ma tu na myśli możliwość stosowania manewrów udrażniających drogi oddechowe? Jeśli nie, to wnosimy o usunięcie tego wymogu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane rozwiązanie i podtrzymuje zapisy SIWZ w powyższym zakresie.

Pytanie nr 2:

Tabela B. Pkt 3 - wizualizacja niektórych stanów patologicznych - zabarwienie skóry
Czy zamawiający ma tu na myśli możliwość zdalnego zmieniania koloru skóry symulatora /sinica/zółtaczką itp?

Odpowiedź:

Tak, dokładnie jak Wykonawca sugeruje.

Pytanie nr 3:

Pkt 12 - możliwość sprawdzenia drożności odbytu oraz nozdrzy.

Czy zamawiający może uznać spełnienie tego wymogu poprzez fakt istnienia odbytu i nozdrzy w symulatorze?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane rozwiązanie i podtrzymuje zapisy SIWZ w powyższym zakresie.

Pytanie nr 4:

Pkt 14 -detekcja ucisku na dziąsła przez łyżkę laryngoskopu...

Czy zamawiający może odstąpić od tego wymogu? Ww funkcja jest bardziej adekwatna dla trenażerów niż symulatorów wysokiej wierności.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane rozwiązanie i podtrzymuje zapisy SIWZ w powyższym zakresie.

Pytanie nr 5:

Pkt 25 - Czy zamawiający może odstąpić od wymogu rejestracji wkłucia donaczyniowego?

Naszym zdaniem wystarczy możliwość wprowadzania do dziennika zdarzeń podawanych leków.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane rozwiązanie i podtrzymuje zapisy SIWZ w powyższym zakresie.

Pytanie nr 6:

Pkt 26 - Czy zamawiający może odstąpić od wymogu poza bezprzewodowym również sterowania przewodowego, albowiem konstrukcja nowoczesnych symulatorów noworodkowych koncentruje się na mobilności i długim czasie pracy na zasilaniu bateryjnym?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane rozwiązanie i podtrzymuje zapisy SIWZ w powyższym zakresie.

Pytanie nr 7:

DODATKOWE WYMAGANIA:

Zamawiający wymaga, aby wszelkie naprawy były wykonane w miejscu użytkowania urządzenia. Czy zamawiający wyrazi zgodę na wykonanie napraw poza miejscem użytkowania pod warunkiem przekazania mu sprzętu zastępczego o podobnych parametrach?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane rozwiązanie i podtrzymuje zapisy SIWZ w powyższym zakresie.

Pytania do Część nr 5:**Pytanie nr 1:**

Pkt 43 - Czy zamawiający może doprecyzować o jaką współpracę chodzi?

Odpowiedź:

Zamawiający miał na myśli, że oprogramowanie oferowanego symulatora powinno być kompatybilne z danym symulatorem.

Pytanie nr 2:

DODATKOWE WYMAGANIA:

Zamawiający wymaga, aby wszelkie naprawy były wykonane w miejscu użytkowania urządzenia. Czy zamawiający wyrazi zgodę na wykonanie napraw poza miejscem użytkowania pod warunkiem przekazania mu sprzętu zastępczego o podobnych parametrach?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane rozwiązanie i podtrzymuje zapisy SIWZ w powyższym zakresie.

KANCLERZ

.....
dr inż. Aleksander Socha.....
(podpis osoby upoważnionej)

Sporządziła: Anna Adamkiewicz

